

报料内容一经采用
据新闻性即付30至2000元不等奖励

海口热线 18889995550 琼海热线 18889995552 东方热线 18889921115 儋州热线 18889995557
三亚热线 18889995551 文昌热线 18889995553 屯昌热线 18889921116 万宁热线 18889991110

2019年10月9日 星期三
责编/吴懿斌 组版/许芳

向游客收取高出标准几倍的停车费 村民在景区外私设停车场

东山岭景区附近个别村民误导游客停车乱收费 政府热线:可直接向警方报警

南国都市报热线966123讯(记者陈康)10月8日,游客林先生拨打本报热线966123反映,前两天他和朋友到万宁东山岭景区游玩,停车时被当地一村民误导停在景区外面,并收费20元。后来到景区一问,原来是当地村民私设“停车场”。

林先生称,10月1日下午2点左右,他和朋友一起开车去万宁东山岭景区游玩,开车快到景区大门口时有人在路边引导停车,他以为是景区工作人员来服务的,

就按照指引停在景区外的一个停车场,当时看到停有10多辆车,停车后引导车的男子说要先交20元停车费。林先生当时还质疑收费咋这么贵?一再追问是不是景区停车场?收费男子还明确答复就是景区停车场。林先生只好付了20元。

林先生说,当他走到景区里发现也有停车场,一问收费才5元钱。细问为什么外面的停车场怎么收20元时,景区里的工作人员说:“那是村民自己乱收费的。”林

先生认为,村民私设停车场乱收费应当有人管一管,这是给景区“抹黑”。

东山岭景区办公室负责人冯女士向记者介绍,景区外的停车场是当地村委会的土地,景区无权管理,村民私自误导游客停车乱收费现象前两年更严重。之前,有的人还拿着小旗子在路边误导游客停车收费,政府相关执法部门已多次打击查处。景区内停车收费是报物价部门批准的5元收费标准,现场有公示牌,明码标价,从

来没有游客投诉。但景区外个别村民误导游客停车乱收费现象屡禁不止,有的还被带到派出所处罚过。游客被误导损害了景区的声誉,希望周边村民不要因个人小利败坏万宁旅游形象。

随后,记者拨打12315咨询游客遇到类似遭遇怎么办?工作人员答复称:村民要设停车场收费必须要向物价主管部门申报,审批后方可收费经营;如果游客发现是私设停车场乱收费的,直接拨打报警电话110。

业主从3楼拉电线到1楼充电 民警拔掉电源责令整改

南国都市报热线966123讯(记者聂元剑)有人从楼上窗口私拉电线到一楼给自己的电动车充电,造成严重的火灾隐患。在多次劝告无效的情况下,海口琼山区忠介派出所民警将楼上引下来的充电源拔掉,并责令业主整改。

记者采访海口琼山公安分局民警得知,从今年7月份开始,群众多次拨打海口12345政府热线反映,琼山区财政宿舍楼3楼有居民从楼上窗口私拉电线到一楼,给自己的电动车充电。充电电线沿着窗户暴露在

宿舍楼外日晒夜淋,造成消防隐患。通电动车占消防通道,给消防通道造成堵塞。

12345政府热线多次联动小区物业、居委会等做工作,要求楼上的业主收回电线、停止私拉电线给电动车充电……但楼上业主却不肯配合。为此,12345政府热线在9月份将此列为督办件,联动琼山区忠介派出所进行处理。

忠介派出所民警第一次赶到现场后将电动车充电插头拔掉,关闭插板电源,并到3楼找当事业主进行沟通。但当事业主没有配

合开门接纳民警调查。民警随后又多次上门找当事业主进行沟通处理,要求当事业主从安全角度出发,收回电线,停止从楼上拉电线到一楼进行充电活动,且要求他不能将电动车停放在消防通道上。

民警近日在接受记者采访时表示:琼山区财政宿舍楼业主私拉电线给楼下电动车充电的问题已得到制止,同时要求物业做好业主的消防安全宣传,加强电动车的乱停乱放整治工作。今后民警会加强巡查回访防止此类事件再度发生。

10月8日见报稿件 新闻报料奖

吕先生 40元

《琼中一越野车撒“野”
冲进临街饭馆》

李先生 30元

《中午打球“砰砰”响
居民投诉“吵死了”》



966123
微信公众号



966123
微信报料群



消防队员救出被困电梯男子

男子被困电梯 一小时后获救

南国都市报热线966123讯(记者王康景 通讯员赖柳婷文/图)10月07日15时16分,海口消防接到群众报警称,位于桂林洋文化旅游城的一部电梯发生故障,一名男子被困,请求立即救援。

据了解,该楼电梯行至5楼时故障停运,一名男子被困电梯内,电梯公司工作人员称电梯里面有按键可以将门打开,但是被困男子不会使用操作,被困长达1个小时。

指挥员立即下令,让指战员利用电梯钥匙对被困男子进行救助,成功将电梯门打开,被困男子获救。



福彩阳光救济行动



六旬老人带残疾儿子艰难度日 福彩中心送来6千元救助款

南国都市报热线966123讯(记者孙春丽)海南屯昌县岳寨村住着两位慈眉善目的花甲老人,今年都65岁。按理说这个年纪应该是儿孙满堂、其乐融融、安享晚年的状态,可是,两位老人带着一个残疾儿子,住在村子的房子里,一家三口靠老人和残疾补助维持生活。

两位老人的儿子陈代学,患有智力残疾,生活不能自理。在陈代学刚出生没多久,年幼的他生了一场大病,感冒发烧一直不好,最后落下后遗症,导致终身残疾,如今头脑不清晰,吐字困难,走路还会踉踉跄跄走不稳。

“目前每个月就是靠360元的老人补助和200多元的残疾补助支撑着,非常感谢你们送来的6000元,这可以解决我们一阵子的吃饭问题了。”父亲陈先生告诉记者,住在村里买菜不方便,每个月还要支出一部分钱坐公交车到镇上去买菜,每天的生活非常拮据。

海南省福利彩票发行中心接到救助申请,立即落实情况后,并给予6000元救助金。陈先生拿着救助金和工作人员说,自己从早到晚的生活就是照顾孩子,他还说这么

多年已经习惯了这样的生活,为了孩子、为了这个家自己必须坚强。

当工作人员把6000元救助金给到陈先生时,他不住地说“谢谢你们,能帮助我们,最近可以给儿子买点肉吃了。”6000元,够这一家人好几个月的生活费了。

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨。由海南省福利彩票发行中心、海南省慈善总会、南国都市报共同成立的“福彩阳光救济慈善专项基金”,该专项基金将救助海南省因家庭成员疾病等原因,导致生活陷入困境的家庭,以及因家庭贫困面临失学的新入学大学生。

成立“福彩阳光救济慈善专项基金”是海南福彩响应民政“救急难”工作,为民解愁,践行福彩公益慈善文化内涵的切实践行,是省慈善总会针对迫切需要救助的群众开展的精准救助实践,也是新时期我省公益慈善事业平台发展方向的一次探索。据了解,海南省福利彩票发行中心此次捐赠90万元善款,其中,60万元救急难专项基金仅用作救急难使用,其余30万元作为助学专项资金,仅用于助学使用。

临高县调楼中学 一学生坠楼身亡

南国都市报热线966123讯(记者梁振文)8日下午,临高读者钟女士拨打南国都市报新闻热线966123反映,在临高县调楼中学,一名学生不知何故坠楼身亡。对此,临高县委县政府相关工作人员表示,确有其事,此事仍在进一步处理中。

据钟女士提供的多段视频,一名学生躺在地板上一动不动,地上都是血迹。事发后,120急救人员也赶到现场抢救,不少市民都在校门口聚集围观。

“确有其事,不过此事仍在做进一步处理中。”据临高相关工作人员透露,在10月8日上午第二节课20分钟左右,该县调楼中学九(2)班学生吴某亮突然把一本作业本放在讲台上,然后快速跑出教室,从教学楼五楼跳下。事故发生后,学校立即拨打110和120电话,并立即报告临高县教育局,后经120抢救无效死亡。

目前,临高警方正在开展调查工作,死者已被送回家准备入土为安,当地镇政府和相关部门、学校正在做好家属的安抚工作,目前家属情绪较为稳定。